

ПОДВИГ НАРОДА, СЛАВА ОТЕЧЕСТВА, ГОРДОСТЬ ЗЕМЛИ

Советские люди восхищены великим подвигом

«Человек в космосе! Советский межпланетный корабль «Восток» с гражданином СССР майором Юрием Гагарином на борту совершил полет во вселенной!» — эта ошеломляющая новость с быстротой молнии разнеслась по стране. Чувство радости, гордости и счастья переживаю все советские люди.

— Трудно передать словами мою радость и гордость за нашу горячо любимую социалистическую Родину, когда я услышал сообщение ТАСС о первом в мире полете человека в космическое пространство, нашего советского человека, — заявил контр-адмирал дважды Герой Советского Союза И. Д. Папанин. — Инженеры, ученые, техники, рабочие сделали новый величайший шаг. Их вдохновили наша родная Коммунистическая партия, Советское правительство. Я мысленно обнимаю пилота-космонавта Юрия Алексеевича Гагарина.

Генеральный конструктор по авиационной технике лауреат Ленинской премии А. Н. Туполов сказал:

— Гражданин СССР — летчик майор Гагарин стал первым в мире космонавтом. Дерзновенная мечта превратилась в действительность. Эта весть гордостью наполняет сердце каждого советского человека. Честь и слава советским ученым, конструкторам, рабочим, создавшим могучую ракету, при помощи которой выведен на орбиту первый в мире корабль-спутник «Восток» с человеком на борту! Честь и слава великой Ленинской партии, под руководством

которой наша отчизна заевывает все новые победы на фронтах науки и труда!

— Очень сложно выразить в словах счастье, которое переживают все живущие люди, ставшие свидетелями такого исключительного события, как полет человека за пределы Земли, — говорит академик Волгин.

Все жители планеты переживают чувство небывалой радости, гордости, подъема. Человечество склоняет головы перед подвигом, который совершил советский народ.

В марте в Кировском цехе Кировского завода в Ленинграде радио принесло весть о всемирно-историческом достижении советского народа как раз в тот момент, когда бригада стала варить Н. К. Петрова завершила скоростную плавку.

— Великий подвиг вдохновляет нас, мы будем добиваться новых успехов во славу Родины, — заявил бригадир. — Этую тяжеловесную плавку мы провели на час быстрее, чем положено по норме. Приложим все силы, чтобы дать стране больше металла!

Кировцы единодушно вы-

разили свое восхищение великим подвигом советских людей, строящих коммунизм под руководством Ленинской партии.

Молнией пронеслась волнующая весть по Донбассу. На заводах и шахтах, на стройках, в учреждениях, на площадях городов и поселков люди, затаив дыхание, прильнули к приемникам.

Бригадир очистного забоя Макеевской шахты № 8-8 БИС треста «Красногвардейскому» Герой Социалистического Труда Ермолай Иванович Ковалев заявил:

— Как и ожидали, первым в космос полетел советский человек! Этот подвиг нашей науки и техники войдет в историю. Я и мои товарищи по бригаде, все рабочие шлем своей шахтерской привет пионеру космических полетов пилоту Юрию Алексеевичу Гагарину, проложившему первую трассу в звездную высь.

В честь этого выдающегося события коллектив шахты стал на трудовую вахту и даст сотни тонн угля сверх плана.

ТАСС.

МИРОВОЙ РЕКОРД ПОЛЕТА В КОСМОС

Москва (ТАСС). Центральный аэроклуб СССР имени В. П. Чкалова направил в Париж в Международную Авиационную Федерацию (ФАИ) телеграмму, в которой сообщается, что 12 апреля 1961 года гражданин Союза Советских Социалистических Республик летчик-космонавт Юрий Алексеевич Гагарин впервые в истории человечества совершил рекордный полет в космическое пространство на ракете-спутнике «Восток». Посадка корабля-спутника с первым в мире человеком-космонавтом произведена благополучно. Подробности этого полета для утверждения его в качестве абсолютного мирового рекорда по полетам человека в космическое пространство будут сообщены ФАИ дополнительно.

Юрий Гагарин в Москве

Торжественная встреча Колумба космоса

14 апреля столица нашей Родины — Москва торжественно встречала первого в мире космонавта, майора Советской Армии Юрия Гагарина, облетевшего 12 апреля за 108 минут на космическом корабле «Восток» Землю и благополучно приземлившегося в заданном районе. Встреча героя вылилась в грандиозный национальный праздник всего советского народа, в праздник всего человечества.

Магистрали и площади города расцвечены флагами, яркими панно, транспарантами, украшены портретами Юрия Гагарина. Лица тысяч людей, заполнивших улицы, сияют улыбками. Из репродукторов льются мелодии любимых советских песен — песен о Родине, о ее героях, прославляющих в веках первую в мире страну социализма.

... Внуковский аэропорт. Много торжественных встреч видел этот аэропорт столицы. Но то, что происходило здесь сегодня, кажется, не было еще никогда. На всех языках ссы-

шится русское имя: Гагарин. На полотницах, протянутых по фасаду здания аэровокзала, — горячие слова привета первому космонавту, советскому гражданину Юрию Гагарину.

Для встречи героя космоса на аэродром приехали представители московских предприятий, видные ученые, конструкторы, представители общественных организаций, воины Советской Армии. Здесь же многочисленные зарубежные дипломаты, журналисты, общественные деятели и ученые.

Встречать героя-космонавта прибыли руководители Коммунистической партии и Советского правительства во главе с товарищем Н. С. Хрущевым, прилетевшим из Сочи.

12 апреля, вскоре после того, как корабль-спутник «Восток» благополучно вернулся на советскую землю, товарищ Н. С. Хрущев горячо поздравил Юрия Гагарина с выдающимся героическим подвигом. В его приветственной телеграмме было сказано: «Обни-

май Вас, до скорой встречи в Москве».

И вот эта встреча приближается с каждой минутой. Глава Советского правительства Н. С. Хрущев сердечно здороваются с женой космонавта — Валентиной Гагариной.

Здесь же прибывшие из Смоленской области родные Юрия — отец, старый русский плотник и мать. Н. С. Хрущев жмет им руки и поздравляет. Наступает волнующая минута. Тысячи людей смотрят на приближающийся к аэродрому воздушный корабль «ИЛ-18», на борту которого находится космонавт. Его эскортируют семь истребителей: лотчики, в среде которых жил Юрий Гагарин, от имени Родины воздают почести беспримерному подвигу своего товарища.

Огромный лайнер, приземлившийся на аэродроме, подрывает к встречающим.

Раскрывается дверь, и по трапу спускается крепко сложенный молодой человек. На нем шинель с голубыми петлицами и погоны майора Со-

ветской Армии. Это звание было ему присвоено перед полетом в космос.

Открытое приветливое лицо. Радостная, согревающая улыбка. Он быстро сходит на землю, на ту землю, которая два дня тому назад представлялась ему с высоты 300 километров голубоватым шаром, и откуда радиоволны доносили его спокойный уверененный голос: «Самочувствие хорошее. Настроение бодрое. Машина работает нормально».

Герой-космонавт четким шагом направляется к главе Советского правительства. Сотни людей криками «ура» приветствуют первого покорителя космоса.

Поднявшись на трибуну, Юрий Гагарин рапортует главе Советского правительства Н. С. Хрущеву о выполнении задания партии и Советского правительства.

Товарищ Хрущев по-отечески обнимает героя-космонавта, целует его и долго не выпускает из объятий.

Героя космоса сердечно приветствуют руководители Ком-

мунистической партии и Советского правительства. Его горячо целуют товарищи К. Е. Ворошилов, Л. И. Брежнев, Ф. Р. Козлов.

Звучит государственный гимн Советского Союза.

Товарищ Н. С. Хрущев направляется с героям к членам семьи Юрия Гагарина, находящимся на трибуне, космонавт крепко обнимает и целует жену, мать, отца, всех родных и знакомых.

Под восторженные приветствия советских людей, иностранных дипломатов Юрий Гагарин и Никита Сергеевич Хрущев направляются к выходу. Председатель Совета Министров СССР, герой-космонавт и его жена садятся в открытую автомашину, украшенную гирляндами роз.

Кортеж автомобилей, сопровождаемый мотоциклистами, направляется в Москву, к Красной площади. На всем пути следования героя нашего времени горячо приветствуют миллионы москвичей и их многочисленные гости.

ТАСС.

По району

Выполнить обязательство — выполнить свой долг

В общенародной борьбе за выполнение планов, намеченных Коммунистической партией, участвует и коллектив работников Колыонского рабкоопа. В честь XXII съезда партии работники прилавка взяли повышенные обязательства и с честью их выполнили.

За 1-й квартал 1961 г. план товарооборота выполнен на 116 проц., в том числе продано книг на 100 проц. Общественное питание на 231 проц. План заготовок выполнен на 121 проц., яиц на 86 проц., шерсти на 710 проц., кожи на 113 проц., зерна на 160 проц., мяса на 169 проц.

Хорошо поработали за первый квартал тов. П. И. Якушева, зав. ларьками тов. Леонов и Заречный. Неплохо работали заготовители тт. Вахитов В. С., Абдрашитов М. С. и кольцевые возчики товаров тт. Горбунов, Романов, повар чайной Ковалева и другие.

Большую помощь оказали в доставке товаров тт. Гончаров, Юнусов и Белоногов, которые выделяли из хозяйств колхоза и совхоза транспорт.

Для обслуживания рабочих на полях во время весеннего сева правление рабкоопа организует две развозных повозки и 6 ларьков без продавца.

Работники Колыонского рабкоопа вместе с тружениками совхозов и колхозов будут честно трудиться и свое обязательство выполнят. Они твердо уверены, что переходящее Красное знамя по-прежнему будет в их руках.

В. ЗЫКОВ,
председатель Колыонского рабкоопа.

Бьём ТРЕВОГУ

Наши животноводы душой болеют, чтобы в этот последний период стойлового содержания скота не допустить снижения надоев молока. Однако нисколько об этом не думают руководители колхоза им. Ленина.

Так, 28 марта мы вынуждены были выгнать скот в поле, хотя этого еще нельзя делать. Почему мы сделали это? Отсутствовали корма на ферме. Сейчас необходима скоту подкормка. Не буду говорить о концентратах, у нас их нет, а силос, который имеется в хозяйстве, своевременно не подвозится.

Председатель колхоза тов. Клейменов и Селезнев, но что предприняли? Ничего. Видимо считают, что нельзя их наказывать, ведь эти товарищи — члены правления колхоза.

Как же правление колхоза думает выйти из создавшегося нетерпимого положения? Надо полагать, что партком колхоза (секретарь т. Филиппов) поможет ему в этом.

М. КОРЕНЕВСКИЙ,
животновод.

Сбор металлома — дело важное

Квартальный план заготовки металлома по району выполнен на 120 процентов. В сборе и отгрузке лома черных и цветных металлов большое содействие оказывают партийные, комсомольские и профсоюзные организации района. Большинство руководителей хозяйств так наладили работу по заготовке металлома, что не только выполнили, но и значительно перевыполнили установленный план.

Директор совхоза «Троицкий» В. М. Власов организовал премиальный фонд поквартальной выдачи премий работникам, которые непосредственно заняты сбором, отгрузкой и охраной металлома. Для этой цели выделяется 50 проц. полученной от сдачи металлома суммы. В этом хозяйстве машины, пришедшие в негодность, и другое вышедшее из строя оборудование своевременно списываются и отгружаются как лом металла на склад «Втормета».

Уделяют внимание этой работе и председатель колхоза им. Ленина тов. Клейменов, и начальник геологоразведочной экспедиции тов. Дудяц, и начальник лесоучастка тов. Боровский и многие другие.

А такие хозяйства, как лесозавод № 6 (директор — Швайбович Т. И.), колхоз «Победа» (председатель тов. Осадчий), колхоз «Вперед к коммунизму» (председатель тов. Белоногов), нефтебаза (управляющий тов. Емелин) совершенно не принимали участия в отгрузке металлома, хотя на территории этих хозяйств десятки тонн его ватается под ногами и ржавеет.

СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТА

Выращивайте моисеевку!

Так в просторечии называют траву, хозяйственное достоинство которой в нашей стране выявил К. А. Моисеев. Ее ботаническое название «редька масличная» многих вводят в заблуждение, ибо эта трава не является ни овощной, ни масличной культурой, а на семена вызревает в год посева, чем резко отличается от всех крестоцветных и кормовых культур.

Не уступая кормовой капусте по урожайности, питательности, по поедаемости коровами и устойчивости к осенним заморозкам, моисеевка имеет и еще ряд преимуществ: не занимает поле целое лето, ибо ее июльские посевы к сентябрю достигают хозяйственной спелости. Следовательно, моисеевку не надо целое лето «спасать» от сорняков и сельскохозяйственных вредителей, как это происходит с кормовой капустой.

Агротехника возделывания ее очень проста: после уборки на корм озимой ржи или вико-овсяной смеси производится вспашка и обработка поля, затем высеваются намоченные семена моисеевки из расчета 16 кг на гектар. Способ посева — сплошной рядовой, но ряд от ряда располагается на 30 см, то есть через сошинник. После посева поле прикатыва-

ются, что затаптывают в грязь государственную ценность. Ведь для того, чтобы выплатить одну тонну металла, нужно из земли достать 30 тонн руды. А мы готовый металл не можем подобрать и отгрузить на завод.

Неудовлетворительно заготавливает металлом и Ижморский райпотребсоюз (председатель тов. Авхимович, заместитель тов. Кайдаш). Из плана 1 квартала — 21 тонна — собрано и отгружено только 3,5 тонны, что ставит годовой план под угрозу срыва.

В условиях нашего района имеются все возможности, чтобы к открытию ХХII съезда КПСС собрать и отгрузить 1500—1600 тонн металлома. На это дело нужно организовать пионеров и школьников (ими уже собрано 100 тонн), больше проявить инициативы комсомольским организациям. Следует провести эту работу среди членов семей рабочих, служащих, колхозников по сбору бытового лома: вышел из строя металлической посуды, консервных банок.

Руководители хозяйств и предприятий района с восстановлением дорог должны организовать вывозку лома из глубин района и отгрузить его на склады «Втормет».

Чем больше мы соберем и отгрузим ценного сырья-лома, тем больше наше хозяйство получит сельскохозяйственных машин.

П. АЛЕХИН,
уполномоченный Росглазвтормета по Ижморскому району.

и.

Агротехника на семена иная: сеют весной, сниженной нормой высева. Уборку урожая производят раздельно, так же, как и других культур. Урожайность до 16 центнеров с гектара. Весенние посевы попадают под июньскую засуху, поэтому зеленая масса моисеевки этого срока сева горьковата и для корма мало пригодна.

Моисеевка — медоносное растение. Сеять на семена ее надо возле пасеки.

Может ли моисеевка иметь практическое значение в Ижморском районе?

Если нынче посеять десяток семян, то через три года у вас их будет достаточно, чтобы засеять гектар. За этот срок изучите особенности агротехники в местных условиях и решите — стоит ли заниматься моисеевкой целый гектар?

Н. АРТЮКОВ,
агроном.

От редакции. Тов. Артюков переслал в редакцию несколько десятков зерен семян моисеевки. Их можно взять для первого опыта. Можно обратиться непосредственно к автору по адресу: Челябинская область, Еманжелинск-4, агрохимлаборатория, агроному Артюкову Николаю Васильевичу.

Пишут наши читатели

Товарищи ОСУДИЛИ

Разошелся Айдаров Шамиль, разгулялся — море по колено. Взял колхозную лошадь, катается. Не подходит! Пытается бригадир уговорить Шамиля, тот в драку полез, порвал бригадиру шапку, фуфайку. Ну прямо... — Анича-воин!

Сания Хакимова решила, что если она родственница про- давца теплореченского магазина, то ей должно быть и предоставлено особоеуважение: быть в магазине, когда там идет разборка товара, взять в первую очередь то, что ей нравится. Когда же Хакимовой сказали, чтобы она стала в очередь, как и все покупатели, Сания возмутилась и стала поносить руганью председателя кооперативной комиссии. С большим трудом удалось ее удалить из магазина.

◆ ◆ ◆

Островский „фокусник“

Киномеханик Островского клуба Матюшин Александр не просто киномеханик, а «фокусник». У него что ни день, то новое. То он покажет, как на экране вместо кинокартин получается серое пятно, то 3—4 раза за сеанс покажет один и тот же журнал, то вздумает удивить людей тем, как киноаппарат может работать без механика.

А недавно он просто превзошел себя: собрал деньги со зрителей, а билеты не выдал. И все ему ничего — «как сгуси вода».

Правда, кое-кто из рабочих Островского отделения嘗試了一下 Матюшина, но куда там, он и слушать не желает. На возмущение зрителей отвечает грубо: «Пришли смотреть, так смотрите, вам все равно делать нечего», а иногда допускает даже нецензурную брань. Сам же опять продолжает работать «по-своему»: либо во время сеанса за кулисами спит, либо совсем уйдет из клуба «выпить».

Все село недовольно работой этого «фокусника», только не возмущается тот, кто ему платит — профсоюзная организация совхоза «Святославский».

Почему же так по нраву пришли эти «фокусы» вам, тов. Абдрахиков?

К пребыванию пионеров города Междуреченска в Ижморском районе



На снимке: момент сдачи рапорта пионерами г. Междуреченска на сцене Ижморского РДК. Фото Г. Лучевникова.

Перед выходом в поле

В бригаде № 1 Симбирского отделения Троицкого совхоза заканчивается подготовка к весеннему севу. Группа рабочих, руководимая мотористом Геннадием Семеновым, поставленная на подготовку зерна, полностью заменила ручное перелопачивание механизированным способом. Проводится воздушно-тепловой обогрев семян перед посевом.

Закончен ремонт сельхозинвентаря. Со всей серьезностью отнесся к этому коммунист В. Е. Резванов. Он уже не один год занимается своим любимым делом. Рабочие бригады № 1 с нетерпением ждут первого дня выхода в поле.

Полностью отремонтирован гужевой транспорт, в чем заслуга Михаила Прокопьевича и Г. Никитина, которые, несмотря на свои преклонные годы, с честью отнеслись к порученному делу.

А. САНДОРКИН, бригадир комплексной бригады № 1 Симбирского отделения Троицкого совхоза.

В дни смотра самодеятельности учителей

В районном смотре художественной самодеятельности учителей первоеместного по семилетним и восьмилетним школам занял коллектива Ижморской поселковой семилетней школы. В программе его выступлений были хор, пьеса и танцы. Хорошо исполнили танец «Гопак» учителяницы Трудова В. А. и пионер воожатая Незнанова Л. В.



На снимке: В. А. Трудова и Л. В. Незнанова на сцене.

Как уже сообщалось ранее, в наш район приезжал агитационный коллектив пионеров города Междуреченска, которые побывали в селах Нижегородке, Теплой Речке, Почитанке, где встретились с пионерами и колхозниками. Дружественная встреча состоялась также с пионерами райцентра. Гости и хозяева на сцене РДК дали сводный концерт, который с удовольствием просматрели зрители райцентра.

ОХРАНА ПРИРОДЫ — ВСЕНАРОДНОЕ ДЕЛО

БЕРЕГИТЕ ЛЕСОТ ПОЖАРА!

Непрерывный рост народного хозяйства Советского Союза, возрастающие масштабы строительства требуют от лесной промышленности огромное количество лесоматериалов.

Лесосырьевые богатства нашей страны неисчерпаемы. По размеру площади лесов и запасам древесины с нами не может сравняться ни одна страна в мире. Леса СССР представлены преимущественно хвойными: на долю их приходится около 80 процентов, на долю лиственных около 20 процентов. Древесина всегда занимала важное место в народном хозяйстве страны. Она нужна для строительства жилых домов, культурных и бытовых учреждений, промышленных предприятий, для строительства гидроэлектростанций, каналов. Без древесины не могут обойтись угольная, горнорудная и нефтяная промышленность, железнодорожный транспорт, черная металлургия, сельскохозяйственное машиностроение, судостроение, вагоностроение, авиастроение. Лес является лучшим очистителем воздуха от пыли. В лесу совсем нет пыли, в то время как на открытых местностях выпадает на 1 км² до 400 тонн пыли в год.

Из древесины, полученной с одного гектара леса, можно построить 3—4 хороших, удобных для жилья в условиях сельской местности дома.

Из одного кубометра древесины можно изготовить 10 стульев. В настоящее время из древесины вырабатывается большое количество искусственного шелка и шерсти. Из древесины с одного гектара леса можно получить ткань для пошива до 50 тыс. платьев или изготовить до 500 тыс. пар чулок. Из такого же количества древесины можно получить 25 тонн бумаги.

Для удовлетворения непрерывно растущих потребностей населения Советского Союза в бумаге, книгах, газетах, журналах требуется много еловой, пихтовой и осиновой древесины.

Коротко о РАЗНОМ

С подъездных путей Митцинского машиностроительного завода в Минске отправлено 25 самосвалов, выпущенных сверх плана. Только в первом квартале их собрано дополнительно к плану несколько десятков. Раньше намеченного срока такие машины отгружены в Туркмению, Якутию, Ставропольский и Алтайский край, Ростовскую и другие области.

Поволжье шлет целинникам драгоценный дар — семена яровой пшеницы «Саратовская - 29», отличающиеся высокой урожайностью и отличными хлебопекарными качествами. Свыше 40 тыс. цнт. семян этой пшеницы отправлены в Целинный край, на Алтай, в Но-

восибирскую, Омскую, Курганскую и другие области.

Всем классом на работу в Целинный совхоз решили пойти выпускники Новокубанской средней школы, Целиноградского района. Обращение новокубанцев поддержать их почин нашло горячий отклик у десятиклассников школ Целинского края.

Летние пансионаты построили на Крымском побережье за счет отчислений от прибылей коксохимический, азотно-туковый и другие заводы города Днепродзержинска, пансионаты готовы к приему отдыхающих. В них укрепят свое здоровье 2500 трудающих.

Адрес редакции: рабочий пос. Ижморский, ул. Суворова, 84. Телефоны: редактора — 0-52, зам. редактора и отв. секретаря — 0-69, сельхозотдела и культотдела — 0-52 (2 зв.).

Типография газеты «Вперед к коммунизму», ул. Суворова, 82.

Международный ОБЗОР

Советский человек в космосе. — Голос народов Азии и Африки. — Осуждение преступления колонизаторов в Конго. — Советско-китайские торговые переговоры

Весть о дерзновенном подвиге нашей страны, успешно осуществившей 12 апреля полет и приземление первого в мире космического корабля-спутника с человеком на борту, изумила и порадовала все человечество. Вековая мечта людей о полетах в бесконечные просторы вселенной осуществилась! Телеграфные агентства и радио всех стран прервали свои обычные передачи, чтобы поведать миру о чуде, совершенном советскими людьми. День 12 апреля 1961 года, когда первый в мире космонавт — гражданин СССР Ю. А. Гагарин осуществил героический прыжок в космос, войдет в историю цивилизации как день торжества человеческого разума.

Выдающаяся победа нашей Родины — яркое проявление величественных достижений советской науки, техники и экономики, мужество советских людей. В то же время эта победа является собой новое веское доказательство могущества сил социализма и их пре-восходства над силами капитализма. В обращении ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР подчеркивается, что победы в освоении космоса мы ставим не на службу войне, а на службу безопасности народов. «В этот торжественный день, — говорится в документе, — мы обращаемся к народам и правительствам всех стран с призывным словом о мире».

Этот призыв, как и идеи мира и дружбы, проявляемые в первомайских Призывах ЦК КПСС, вселяют в сердца миллионов людей всего мира уверенность в успехи борьбы за лучшую жизнь. Идеи мира и прогресса, которые, по образному выражению Н. С. Хрущева, перешагнули моря и океаны и прочно утвердились на всех континентах земного шара, лежат в основе работы сессии Совета солидарности народов Азии и Африки, открывшейся 10 апреля в индонезийском городе Бандунге. Представители 53 стран, представляющие большинство населения нашей планеты, обсуждают вопросы борьбы против колониализма, империализма и расового неравенства людей. Встреча посланцев афро-азиатских стран совпадает по времени с двумя замечательными событиями. 15 апреля передовое человечество отмечало день свободы Африки, а 18 апреля — шестую годовщину Бандунгской

конференции стран Азии и Африки, провозгласившую «декларацию» о содействии всеобщему миру и сотрудничеству. «Обсуждение на нынешней сессии в Бандунге вопросов борьбы против колониализма имеет тем большее значение, что империалистические державы продолжают борьбу против национально-освободительного движения народов. Красноречиво говорят об этом события в Конго.

Здесь руками своего ставленника Хаммаршельда и предателей конголезского народа империалисты пытаются вновь заковать в кандалы народ Конго и увековечить колониальную эксплуатацию этой страны.

Преступления колонизаторов в Конго осуждены многими делегатами на сессии Генеральной Ассамблеи ООН, которая на днях закончила обсуждение конголеского вопроса. Наша страна внесла на рассмотрение сессии проект резолюции, предусматривающий восстановление мира, независимости и территориальной целостности Конго, а также созыв парламента этой страны. Выступавшие на сессии делегаты ряда стран одобрили советские предложения и подчеркивали, что решение вопроса о положении в Конго в интересах его народа будет содействовать ослаблению напряженности в Африке и упрочению всеобщего мира.

Делу мира и прогресса служит также успешное завершение советско-китайских торговых переговоров, проходивших в Москве. В результате их подписан протокол о товарообороте между СССР и КНР на 1961 год. Наша страна будет поставлять в Китай машинное и нефтяное оборудование, станки, прокат цветных и черных металлов и другие товары. Китайские поставки в Советский Союз будут включать олово, ртуть, свинец, шерсть, трикотажные изделия и товары традиционного китайского экспорта. Советский Союз предоставил правительству КНР рассрочку на 5 лет для погашения задолженности по торговым операциям 1961 года. Н. С. Хрущев выразил уверенность, что советско-китайские переговоры послужат еще большему укреплению торговых и экономических связей между СССР и КНР и дальнейшему укреплению братской советско-китайской дружбы.

Д. КАСАТИКИН.

Редактор А. Р. ПАНАСЕНКО.



Тираж 3133.